

Nr. 45/32147/14.12.2023

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 14.12.2023

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 14.12.2023

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achitarea taxei pentru evaluarea externă periodică a domeniului de studii universitare de masterat *Administrarea afacerilor*, precum și a taxei pentru evaluarea externă periodică în vederea măririi capacității de școlarizare a *Programul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini*. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatele dlui **Bârlog Raul-Claudiu** privind printarea în cadrul Biroului Tipografie a materialelor necesare desfășurării activității în cadrul Ligii Studenților.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind anularea și reluarea procesului de achiziție a echipamentelor/dotărilor privind realizarea obiectivului de investiții denumit „*Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*” cod SMIS 120779, finanțat prin P.O.R. 2014-2020. (Anexa 2)

Totodată se aprobă și numirea Comisiilor de evaluare a ofertelor, după cum urmează:

Procedura de achiziție 4 – Licitație deschisă

LOT 1 - Diverse seturi din porțelan și sticlă Laborator turism

LOT 3 - Diverse echipamente spații de cazare pentru Laborator turism

LOT 4 - Diverse seturi textile pentru Laborator turism

LOT 5 - Diverse softuri pentru Laborator turism

Președinte comisie cu drept de vot: Tamas Szora Attila

Membrii comisie:

Moisă Claudia

Corcheș Mihai

Solyom Ana

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind componența comisiei de recepție a echipamentului - **Sistem de Traducere Simultană** - achiziționat prin licitație deschisă în cadrul proiectului „*Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*” cod SMIS 120779, după cum urmează:

Președinte:

Tamas Szora Attila

Membrii comisie:

Popescu Teodora

Corcheș Mihai

Solyom Ana

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă încheierea unui Parteneriat cadru între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Liceul de Arte *Regina Maria* din Alba Iulia.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei în vederea susținerii publice a tezei de doctorat a dnei *Man (Ciula) Adriana Mihaela*, doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Contabilitate.

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind achiziționarea serviciilor de catering, respectiv decontarea cheltuielilor de transport, necesare desfășurării activităților în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0667. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa Dorin Victor** privind achitarea taxei de susținere abilitare în cadrul Universității Tehnice din Cluj-Napoca. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr **Tudorașcu Mihaela Miruna** privind schimbarea temporară a locului de muncă a dnei *Cotor Andreea* la secretariatul Facultății de Drept și Științe Sociale, pe o perioadă de 12 luni.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** referitor la *Procedura operațională privind organizarea și desfășurarea procesului de evaluare periodică a calității corpului profesoral din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (ediția IV).

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei prof.univ.dr. **Muntean Andreea** privind *Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului calendarul examenelor de licență și disertație organizate în cadrul *Facultății de Istorie, Litere și Științe Sociale* și al *Facultății de Drept și Științe Sociale*, în sesiunea februarie 2024.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului *componența comisiilor electorale pentru desfășurarea alegerilor academice pentru mandatul 2024-2029*.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei asist.univ.drd. **Hăisan Petronela** privind tipărirea în *Seria Didactica* a materialului didactic „*Kinetoterapia în semiologie - Suport de curs*” necesar studenților de la specializarea Kinetoterapie și Motricitate Specială, anul III.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Ordean Mircea-Nicolae** privind tipărirea în *Seria Didactica* a materialului didactic „*Radiologie și imagistică medicală pentru kinetoterapeuți - suport de curs*”.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă *Raportul anual privind gestiunea actelor de studii și evidența stocurilor formularelor actelor de studii*, întocmit în baza prevederilor art. 42 din Regulamentul privind regimul actelor de studii și al documentelor universitare în învățământul superior, aprobat prin OMEC nr. 4156/27.04.2020.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind anularea și reluarea procesului de achiziție de echipamente și software aferente proiectului „*Granturi pentru digitalizarea universităților din componenta 15 Educație, a Planului Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Reforma: adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației*”. Comisiile de evaluare a ofertelor, pentru loturile de mai jos rămân neschimbate: (Anexa 5)

LOT 4 - Software specializat – Licitație deschisă

LOT 6 - Cameră video+ accesorii – Licitație deschisă

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Lucian** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului Erasmus+, cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind angajarea a 2 persoane în cadrul proiectului STATUS, cu contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind acordarea următoarelor categorii de burse, ca urmare a analizei dosarelor depuse de către studenți: *241 dosare burse sociale și 10 dosare burse de susținere a echității sociale.*

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind redistribuirea fondului de burse rămas neutilizat din fondul repartizat burselor de ajutor social. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dnei **Chirilă Aurora Gianina** privind demararea procedurilor necesare prelungirii valabilității certificatelor digitale calificate-semnătură electronică pentru persoanele cu funcții de conducere și de control, care au obligația de a depune aceste declarații, și obținerea de certificate digitale calificate-semnătură electronică, conform listei anexate.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind comisia de recepție pentru achiziția „*Recondiționarea/refacerea sistemului căilor de acces din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, cu următoarea componență:

Președinte:	Ec. Dragomir Cosmin
Membrii:	Muntean George Marian Todescu Camelia
Secretar:	Lipovan Corina Ionela

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind comisia de evaluare a „*Lucrării de reabilitare a infrastructurii pavajului pietonal din curțile Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*”, cu următoarea componență:

Președinte:	Ec. Dragomir Cosmin
Membrii:	Muntean George Marian Solyom Ana

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dnei **Todescu Camelia** privind comisia de evaluare a „*Lucrării de execuție a rețelelor exterioare de incintă - alimentare cu apă și canalizare aferente Căminului studentesc amplasat în Alba Iulia, str. Pinului, Nr. 45*”, cu următoarea componență:

Președinte:	Ec. Dragomir Cosmin
Membrii:	Todescu Camelia Solyom Ana Cîmpean Claudia Decean Marius

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatul dlui Ec. **Dragomir Cosmin** privind cheltuielile de achiziționare a *Serviciilor de întreținere, pe bază de abonament lunar, pentru instalațiile de detectare, semnalizare și avertizare la incendii, sistemele de alarmare la efracție și a sistemelor de control acces, pentru toate clădirile ce aparțin Universității.* (Anexa 7)

Totodată se aprobă componența comisiei de evaluare a ofertelor, după cum urmează

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membrii: Todescu Camelia
Solyom Ana
Secretar: Lipovan Corina Ionela

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen** privind cheltuielile necesare desfășurării activităților din cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0109. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 28. Se avizează și se transmite Senatului solicitarea dnei **Felea Maria Iulia** privind prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă pentru postul didactic de asistent universitar doctorand, poziția 12, din Statul de funcții al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației.

HOTĂRÂREA NR. 29. Se avizează și se transmite Senatului *Proiectul de reorganizare a Structurii personalului didactic auxiliar și a personalului nedidactic (administrativ)*.

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 9)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**